

145

**МЕМОРАНДУМ**  
**про співпрацю у розвитку в Україні виду спорту карате (WKF)**

м. Київ

“ 15 ” 12 2011 року

**Державна служба молоді та спорту**, в особі Голови Сафіулліна Равіля Сафовича, який діє на підставі Указу Президента України від 31 травня 2011 року № 636/2011, далі іменується Служба та Всеукраїнська громадська організація «**Українська федерація карате**», в особі Президента Левчука Сергія Андрійовича, який діє на підставі Статуту, надалі - Федерація, які разом по тексту іменуються Сторони, **уклали цей Меморандум** про наступне:

1. Сторони співпрацюють з метою розвитку карате (WKF) в Україні у порядку та спосіб що передбачені цим Меморандумом та чинним законодавством України.

2. Сторони домовились в межах повноважень та компетенції вживати всіх необхідних заходів з метою об'єднати зусилля всіх спортивних організацій України, що розвивають карате (WKF), для прискорення та вдосконалення шляхів подальшого розвитку цього виду спорту в Україні.

3. Сторони визначили однією із пріоритетних цілей укладення цього меморандуму об'єднання зусиль для завоювання українськими спортсменами ліцензій для участі у Всесвітніх спортивних іграх та Всесвітніх іграх з єдиноборств з виду спорту карате (WKF).

На виконання цих домовленостей:

**1. Федерація підтверджує:**

а. Наявність осередків організації в 23 регіонах країни та договорів, укладених з місцевими Управліннями спорту про розвиток виду спорту карате (WKF) у 18 із зазначених регіонів.

б. Готовність підвищувати фаховий рівень тренерського складу Федерації для налагодження системної підготовки спортсменів високого рівня з метою досягнення найвищих результатів на міжнародній арені;

в. Готовність збільшувати кількісний тренерський склад Федерації, шляхом залучення до діяльності всіх тренерів, які розвивають карате (WKF) в Україні;

г. Готовність розширювати мережу спортивних клубів у всіх регіонах України як шляхом створення нових, так і шляхом залучення до співпраці всіх регіональних спортивних організацій зацікавлених в розвитку карате (WKF) в Україні.

**2. Служба підтверджує:**

а. Готовність підтримувати будь-які кроки націлені на розвиток виду спорту карате (WKF) в Україні.

б. Здійснювати в установленому порядку розгляд пропозицій Федерації щодо подальшого розвитку виду спорту карате (WKF) в Україні.

3. Сторони уклали даний Меморандум для визначення засад та порядку майбутньої спільної взаємодії.



**Голова  
Державної служби молоді  
та спорту**

Сафіуллін Р.С.



**Президент  
ВГО «Українська федерація  
карате»**

Левчук С.А.